

**ПЛАН**  
**роботи методичного формування вчителів**  
**гуманітарно-естетичного циклу**  
**на 2023 -2024 н. р.**

Місяць	Питання для розгляду на засіданнях	Відповідальні за виконання	Робота між засіданнями
<b>Вересень</b>	<b><i>Інструктивно-методична нарада</i></b>		<b>Вересень –жовтень</b>
	<p>1.Аналіз роботи шкільного методичного формування за минулий навчальний рік та затвердження плану роботи на 2023/2024 н.р.</p> <p>2.Опрацювання Методичних рекомендацій про викладання навчальних предметів у загальноосвітніх навчальних закладах у 2023/ 2024 н. р.</p> <p>3.Розгляд календарно-тематичного планування уроків гуманітарно-естетичного циклу у 5 і 6 класах на 2023/2024 н.р.</p>	<p>Табунець О.В.</p> <p>Члени МО</p>	<p>Підготовка і проведення I етапу Всеукраїнських олімпіад із навчальних предметів та Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика. Опрацювання змін у новому українському правописі</p> <p>Робота з творчо обдарованими дітьми</p>
<b>Листопад</b>	<b><i>Проблемний семінар</i></b>		<b>Листопад – січень</b>
	<p>1.Результати I етапу Всеукраїнських олімпіад з навчальних предметів</p> <p>2. Формування громадянської компетентності учасників освітнього процесу на уроках історії</p>	<p>Члени МО</p> <p>Криворучко С.М.</p>	<p>Підготовка і проведення мовно-літературних свят, відзначення річниць історичних подій</p> <p>Підсумки зрізів знань учнів за I семестр 2023/2024 н.р., їх корекція</p> <p>Взаємовідвідування уроків, їх обговорення</p>

<b>Лютий</b>	<b><i>Вернісаж педагогічних надбань</i></b>		<b>Лютий – квітень</b>
	<p>1. Формування ключових компетентностей учнів шляхом ефективного поєднання традиційних та інноваційних форм організації діяльності на уроках зарубіжної літератури</p> <p>2. Підвищення зацікавленості та мотивації навчання учнів на уроках мови через використання ігрових завдань та інтерактивних технологій</p>	<p>Красюк О.О.</p> <p>Чорна Т.В.</p>	<p>Проведення предметних Тижнів, оформлення матеріалів</p> <p>Моделювання уроків з використанням новітніх технологій</p>
<b>Травень</b>	<b><i>Творчі плани</i></b>		
	<p>1.Звіт про роботу шкільного методичного формування за 2023 / 2024 навчальний рік</p> <p>2.Шляхи удосконалення роботи шкільного методичного формування на 2024/ 2025 н.р.</p>	<p>Табунець О.В.</p> <p>Красюк О.О.</p>	<p>Основні досягнення та недоліки в роботі МФ</p> <p>Підготовка учнів до ДПА у 9 класі з предметів гуманітарно – естетичного циклу</p>